



В Калининском районе в отношении бывшей главы администрации муниципального образования возбуждено уголовное дело о совершении служебного подлога



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам, поступившим в порядке ст. 37 УПК РФ из прокуратуры Калининского района, в отношении бывшей главы администрации одного из муниципальных образований Калининского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2016 году подозреваемая внесла заведомо ложные сведения в официальные документы – договоры о производстве работ и оказании услуг, а также акты приемки выполненных работ, которые якобы выполнялись ее отцом, при этом фактически работы осуществлял сожитель подозреваемой. Таким образом, женщина способствовала сожителю в уклонении от уплаты обязательных платежей – алиментов на содержание его несовершеннолетнего ребенка от первого брака из средств «семейного» бюджета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1146820>